

PIAC RENDTARTÁS

Fenntartója: Berhida Város Önkormányzata
Székhelye: 8181 Berhida, Veszprémi út 1-3.
Elérhetősége: 88/585-620
berhida@berhida.hu

Üzemeltető: Település Ellátó és Szolgáltató Szervezet
Székhelye: 8181 Berhida, Veszprémi út 1-3.
Elérhetősége: 88/595-600
fulopadam@teszberhida.hu

A piaci rendtartást az Üzemeltető

- A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény
- A vásárokról, piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet
- A vásári, piaci és vásárcsarnoki árusítás közegészségügyi szabályairól szóló 59/1999. (XI. 26.) EüM rendelet

alapján határozta meg.

A piaci rendtartás hatálya:

A piaci rendtartás hatálya Berhida Város Önkormányzata tulajdonában lévő e célra kijelölt 8181 Berhida 875/13 hrsz. alatti piac területén rendszeresen vagy alkalmasszerűen tartózkodó értékesítő, vásárló vagy egyéb gazdasági tevékenységet folytató természetes vagy jogi személyre, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre terjed ki.

A piacra vonatkozó általános szabályok:

A piacon csak az árusíthat, aki valamely EGT-államban rendelkezik lakóhellyel vagy székhellyel.

A piac területén az árusításra alkalmas helyet árufajták vagy árucsoportok szerint a piac és a térképét, helyszínrajzát tartalmazó tábla alapján az Üzemeltető jelöli ki.

A piaci árusítóhelyek száma: 10 db szabadtéri árusító asztal (110 cm x 50 cm) paddal

4 db mozgó árusító hely (5 m x 2,5 m)

A piac nyitvatartási rendje:

hétfő: zárva

kedd: zárva

szerda 8:00- 14:00

csütörtök: zárva

péntek: 8:00- 12:00

szombat: zárva

vasárnap: zárva

Állami, valamint munkaszünettel járó egyházi ünnepen piac tartása tilos.

Piacon végezhető tevékenységek:

A piac területén élelmiszer, valamint iparcikk piac működik.

A piac területén nagybani árusítás nem folytatható.

A piac üzemeltetésének szabályozása:

Az Üzemeltető üzemeltetési feladatai

A piac üzemeltetési feladatainak ellátása során az Üzemeltető köteles gondoskodni a következőkről:

- Berhida Város Önkormányzata által üzemeltetésre átadott piacterület és az infrastruktúra működtetéséről, tisztántartásáról, karbantartásáról,
- a hulladékgyűjtő és tároló edények rendszeres tisztításáról és szükséges esetén fertőtlenítéséről,
- a helyhasználati díjak és egyéb, a piaci rendtartásban meghatározott díjak beszedéséről,
- a piac területének közlekedési rendjéről,
- a piac rendjének szabályairól, annak betartásának folyamatos ellenőrzéséről és fenntartásáról,
- az ellenőrzésre jogosult hatóságok és a jegyző által előírt kötelezettségek végrehajtásáról és betartásáról,
- az élelmiszer-higiéniai kirendeltség részéről esetlegesen igényelt helyiség biztosításáról.

Az Üzemeltető az általa tartandó piacról, annak időpontjáról, gyakoriságáról, szakjellegéről, az értékesítésre kerülő termékek köréről a megrendezést megelőzően legalább 60 nappal a piac helye szerint illetékes területi kereskedelmi és iparkamarát írásban tájékoztathatja, amelynek alapján a kamarák vásárnaptárt tehetnek közzé.

Az Üzemeltető köteles jól látható helyen közzétett hirdetményben tájékoztatni a közönséget:

- a piac rendes és rendkívüli nyitva-zárva tartási idejéről, rendjéről,
- az Üzemeltető külön rendeleteiről,
- a díjszabásról,
- a piaci rendtartás megszegésének szankcionálásairól.

Az Üzemeltető köteles biztosítani a piaci rendtartás hatálya alá tartozó piac tűzrendészeti és munkavédelmi feltételeit. A tűzrendészeti és munkavédelmi szabályzatok legfontosabb előírásait jól látható helyen ki kell függeszteni, az abban előírt figyelmeztető, tájékoztató és tiltó táblákat jól látható módon el kell helyezni, és az előírásoknak érvényt kell szerezni.

Az Üzemeltető köteles a saját alkalmazottait tűzrendészeti és munkavédelmi képzésben részesíteni.

A piac területén lévő árukban, valamint a területen tartózkodó járművekben elhelyezett árukban, illetve egyéb tárgyakban bekövetkezett károkért, hiányokért az Üzemeltető nem vállal felelősséget.

Az Üzemeltető képviselőjében eljárni jogosult piacfelügyelő:

neve: Fülöp Ádám

elérhetősége: +36 30 587 6931

Akadályoztatása esetén az Üzemeltető által kijelölt személy (piacfelügyelő helyettes).

A piacok rendjét a forgalmazásra vonatkozó jogszabályok megtartását a piacfelügyelő ellenőrzi. A piacfelügyelő jogosult e szabályzat szerint:

- helypénz beszedésére,
- rendszeresen ellenőrizni a vonatkozó jogszabályokban és e szabályzatban foglalt előírások megtartását és hiányosságok észlelése esetén saját hatáskörben vagy a hatóságok értesítésével intézkedni.

A piacértékesítési feltételei:

A piac szakosítását az Üzemeltető végzi az építésügyi, közegészségügyi, közrendészeti szabályok betartásával. Az Üzemeltető a szakosított területeket táblákkal jelöli meg.

Az árusítást az Üzemeltető által kijelölt helyen lehet megkezdeni, az 1. számú mellékletben rögzített helypénz megfizetését követően.

A helyhasználó az árusítóhelyét önkényesen nem változtathatja meg, a kijelölt helyen kívül máshol nem árusíthat, árut vagy göngyöleget nem rakhat le, nem tárolhat.

A helypénzjegyet másnak át nem adható, másra át nem ruházható, a jogszerűen elfoglalt helyet csak rendeltetésének megfelelően használhatja. Ennek megszegése

és az Üzemeltető általi felszólítás ellenére való fenntartása a helyhasználati jog azonnali megvonását eredményezi.

A piacon elhelyezett áru megőrzése, kezelése és tárolása az árus feladata. Az el nem adott árut és árusítási eszközöket, göngyölegeket az árusítási idő befejezésével a piac területéről el kell szállítani. Az ott hagyott árukért, eszközökért az Üzemeltető nem felel.

Az árus az általa okozott kárért, balesetért a polgári jog szabályai szerint felelősséggel tartozik.

Értékesítésre vonatkozó szabályok:

A piaci árusok az elárúsító helyekre és az árusított termékekre vonatkozó kereskedelmi, közegészségügyi, állat- és növény-egészségügyi, környezetvédelmi és köztisztasági előírásokat kötelesek betartani.

Az árusok kötelesek maguknál tartani érvényes, árusításra feljogosító irataikat (pl.: vállalkozói igazolvány, őstermelői/kistermelői igazolvány).

Élő állatot árusítani a piac területén tilos.

Az árusítók a termék forgalomba hozatalához szükséges hatósági engedélyeket, igazolásokat, bizonylatokat, permetezési naplót az Üzemeltető vagy a hatósági ellenőrzéskor kötelesek bemutatni. Rendelkezniük kell felvásárlási jeggyel vagy számla- és nyugtaadási kötelezettségük teljesítéséhez szükséges kellékekkel. Az áru eredetéről, minőségéről, mennyiségéről és áráról az ellenőrzésre jogosultaknak kötelesek felvilágosítást adni. Az árakat minden áruféleségre kötelező feltüntetni. Az áru eredetét az erre alkalmas okirattal (számlával, önbizonylattal) kell bizonyítani annak az árusítónak, akit erre a jogszabály kötelez. Szakvizsgára szoruló áru csak szakvizsgálati engedéllyel, illetve hatósági állatorvosi igazolás birtokában hozható forgalomba.

Az árusítóhelyeken csak érvényes hitelesítésű mérleg, súly és egyéb mérőeszköz használható.

Az árusító helyet és annak környezetét az árusító köteles folyamatosan tisztán tartani, a szemetet, hulladékot az erre kijelölt helyre szállítani és lerakni oly módon, hogy azt a szél és egyéb természeti erők szét ne hordják. A piac befejeztével köteles tisztán, fertőtlenített állapotban az Üzemeltető részére átadni, melynek ellenőrzése az Üzemeltető feladata.

A keletkezett szemet és hulladék elszállítására az Üzemeltető köteles, minden piac nyitvatartási napon, a zárást követően.

Közlekedési utakat áruval, göngyöleggel, stb elzárni, szűkíteni tilos.

A piacon kereskedelmi tevékenységet folytató kereskedő köteles az értékesítés helyén, a vásárlók számára jól láthatóan és olvashatóan feltüntetni a nevét, címét, illetve székhelyét, telefonszámát, elektronikus levelezési címét, amennyiben azzal rendelkezik.

Az árusok az igénybe vett területen kívül árut nem helyezhetnek el, kivétel a pult alatti terület.

Romlott, lejárt szavatosságú árut a piac területére bevinni tilos.

Árusítható termékek köre:

élelmiszer (kivéve: gomba) mobil árusítólétesítményből (a továbbiakban: mozgóbolt),
zöldség-gyümölcs mozgóboltról,
élő-és vágott virág, palánta,
mosó-és illatszer,
iparcikk,
ruhanemű.

A piacon nem árusítható termékek köre:

kábítószer és pszichotróp anyag, illetve annak minősülő termék,
gyógyszer, gyógyszernek nem minősülő gyógyhatású anyag vagy készítmény,
gyógyászati segédeszköz, veszélyesnek minősülő anyag és készítmény, növényvédő
szer, növényvédelmi célú és termelésnövelő anyag, valamint állatgyógyászati termék,
gyűjtött, szedett, szárított gomba,
élő állat, növényi szaporítóanyag,
az Országos Tűzvédelmi Szabályzat szerint fokozottan tűz- vagy robbanásveszélyes
osztályba tartozó anyag,
veszélyes hulladék, veszélyes komponenseket tartalmazó maradvány és leválasztott
anyag,
drágakő, nemesfém, nemesfémből készült ékszer, díszműáru és egyéb tárgy,
jövedéki termék, valamint
olyan egyéb termék, amelynek forgalmazását külön jogszabály előzetes engedélyhez
köti.

Szankciók:

A piaci rendtartásban foglalt szabályok megsértése esetén az Üzemeltető az alábbi szankciókat fogantatosíthatja:

Az Üzemeltető pótdíjat szab ki az alábbiak szerint:

- aki szennyezi a piac területét, az árusítás közben, illetve befejezésekor a takarítást elmulasztja,
- az Üzemeltető engedélye nélkül árusít,
- aki a helypénz és egyéb díjak megfizetése alól részben vagy egészben kivonja magát,

- aki a számára kijelölt helynél nagyobb helyet foglal el, aki a közlekedési útvonalat eltorlaszolja

alkalmanként 5.000,- Ft pótdíjat köteles fizetni.

Az Üzemeltető azon árusokat, akik az árusításra vonatkozó szabályokat, vagy a piaci rendtartás szabályait ismételten megszegi a piac területéről kitalhatja.

A mindenkor hatályos jogszabályi rendelkezések szerint kártérítési, szabálysértési vagy büntető eljárást kezdeményezhet.

Vegyes rendelkezések:

A piaci rendtartást a piacon állandó jelleggel vagy alkalmoszerűen kereskedelmi ügyletet végző személyek, gazdálkodó szervezetek, azok alkalmazottai, valamint a piaci szolgáltatást igénybe vevő vásárlók is kötelesek betartani.

Tilos a piac működését zavaró magatartás tanúsítása.

Jelen piaci rendtartásban nem szabályozott kérdésekben az egyéb hatályos jogszabályok az irányadóak.

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete a működési engedély szerint hatályba lépő piaci rendtartást a 102/2024. (IX.26.) önkormányzati határozattal jóváhagyta.

Jelen piaci rendtartás hatálybalépésének időpontja: 2024. szeptember 26.



Üzemeltető



Fenntartó

1. számú melléklet a piac díjairól

Megnevezés

Fizetendő díj:

Helypénz:

Szabadtéri árusító asztal

2000,-Ft+ÁFA/vásári nap

Mobil árusítólétesítményből (mozgóboltról) történő árusítás 2000,-Ft+ÁFA/vásári nap

